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210 oxnua 1a divovral To opBoywvio ABIFA kai oto oxfua 1B 1o TeTpdywvo EZHO tTou
€XOUV I0EG TTEPINETPOUG.

(i) Na Bpeite TIg dlaoTaoelg Tou ABI'A (O€ ekaTooTq)

(ii) Na Bpeite 1I¢ diaoTaoelg Tou EZHO (ot ekarooTtd)

(iii)  Na aimoAoyioete OTI TO TETPAYWVO EXEI HEYAAUTEPO EPPRADO QTT TO
opBoywvio Tou oxnuaTtog 1 KAvovTag Toug avTioToIXoug
uTTOAOYIOHOUG.

(iv)  Av ol apxikég diaotaoelg Tou ABIA gival AA=10cm kai AB= 20cm va
Bpeite TOOQ eKATOOTA B TTPETTEI VO YEIWOOUUE TO PKOG Tou AB woTe
va TIpoKUWEl opBoywvio e epfadd 75cm? MIKPOTEPO atr’ 1o
avTioToixo eupadd tou EZHO.
Aivetal 611 EZ= 15¢cm

2. Na AuBoUv ol e€lowoelg
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—2-(2x—1)+5=11—4-(x+1)

—2/(-3x+3)=6:(4x-9) —7x
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[Mowog ap1Buoc mpeénel va mpootebel otove ambBunTtéc Twv KAQOUATWV
2k Z , WOTE va yivouv ioa;
2 3



To abpowopa Twv KDY TPV atopwy eivan 100. O peyaiitepoc £xel
nakia ion pe 1o abpowpa Tev nAakov Teov Adiov Hlo ko o
WKpOTEPOE £ivan 10 ypdvia kpodHTEpOC T’ Tov pecaio. Na Ppeite nig
TAIKIEC KO TGV TPLOV aTOUGV.

Na vuvmoloyloete Tv  TAsvpd  Tov A y z
tetpayovov ABTA, av tov sufadov tov
gival katd 35 cm® WIKPOTEPD, QIO TO X
gppadov Tov opboywviov ABEZ.
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